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1.  В каком числе 47 сотен?

1) 4751;      3) 47;
2)47510;     4) 475.
2. В каком из этих двух уравнений неизвест​ное находится умножением?
1) 350 : Х = 10;         2) Х : 10 = 350.
3. Сколько цифр в частном 25191 : 9? 
1)5;      2)3;      3)4;      4)2
4. Найдите периметр прямоугольника, если одна сторона 5см, а другая на 3см больше.     1) 8см;  2) 26см; 3) 13см; 4)16см
5. Укажите, как правильно выразить 51 т 3 ц в килограммах:

1)513 кг;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        2) 5130 кг;  

3)51300 кг;                                                                                                                                                                                                                                                            4) 513000 кг.

6. Всадник проскакал 144 км со скоростью 24 км/ч. Какое время он затратил? 
1)6ч;   2)4ч;    3)8ч 
7. Билет  на одну поездку в трамвае стоит 12 руб. Сколько дадут сдачи Петру Ивановичу с 1000 рублей?

1)988
 р.
2) 888 р.

3) 998 р. 

4) 982 р.
8. Длина прямоугольника 12 дм. Чему равна ширина этого прямоугольника, если его площадь 60дм
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?
1) 3дм;  2) 5см;   3) 5дм;   4)48дм

9. Расставь порядок действий в выражении: 600-70:2+16•2. Найди его значение. 
1)533 ;  2)597 ;   3)297 
10. . При каком значении а выражение а - 12001 принимает наименьшее значе​ние?

1)19121;       2)12015;       3)12051.
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1. . В каком числе 91 сотня? 

1)9123;                3)91;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     2)91203                   4)912.

2. В каком из этих двух уравнений неизвест​ное находится делением?

1 )х: 3 = 150;                                                                                                                                                                                                                        2)150: х = 3.

3. Сколько цифр в частном 2718099 : 9? 

1)7;      2)6;     3)5;     4)8.

4. Найдите площадь прямоугольника, если одна сторона 5см, а другая на 3см больше.
1) 15см
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; 2) 40см
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; 3)26 см; 4) 8 см
5. Вырази: 8км5м= 
1) 85м;  2)805м;   3)8005м ;  4)8500м 
6. Кенгуру за 5 минут проскакала  8000 м. С какой скоростью она скакала? 
1)160 м/мин;   2)16 м/мин ;  3)1600м/мин 
7. Билет  на одну поездку в трамвае стоит 12 руб. Сколько дадут сдачи Петру Ивановичу с 500 рублей?

1)388
 р.
2) 488 р.

3) 498 р. 

4) 482 р.
8. Чему равна длина  прямоугольника, если его периметр 14см, а ширина – 2 см? 
1)6см ;  2)8см ;   3)5см 
9.  Расставь порядок действий в выражении:  1004•32 + 86:2 – 34 .Найди его значение. 

1)32 128;   2)32137;    3) 321573

10. При каком значении а выражение а – 12003  принимает наименьшее значе​ние?

1)19121;       2)12015;       3)12051.
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1. В каком числе 31 сотня? 

1)3123;                3)31;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     2)31203                   4)312.

2. Какое число самое маленькое? 
1)36021;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                2)36012; 
3. 3)36102;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  4)36201.
4. В каком из этих двух уравнений неизвест​ное находится делением?
1 )х: 3 = 150;                                                                                                                                                                                                                        2)150: х = 3.
5. В каком из примеров первое действие сло​жение?
1)230562 : 6 + 247044: 7;
2) (256128+ 369372): 50;
3) 10000 - (3640 + 947700 : 45): 100.
6. . Сколько цифр в частном 108315 : 9? 
1)7;      2)6;     3)5;     4)8; 

6. Длина стороны квадрата 8 см. Какова его площадь?
 1) 64 кв. см;                                                                                                                                                                                                                                                                2) 16 кв. см;
3) 32 кв. см;                                                                                                                                                                                                                                                    4) 32 кв. см.
7. Какое из значений соответствует реше​нию выражения 40000 - 11763 : 9? 
1)40337;      2)38693;     3)158.
8. Какую часть метра составляет 1 дм?
1) десятую;                                                                                                                                                                                                                                                                            2) сотую;
3) тысячную;                                                                                                                                                                                                                         4) миллионную.
9. Решите задачу:
У Маши было 16 фломастеров, это на 8 штук больше, чем маркеров. Сколько всего фломастеров и маркеров у Маши?
1)40;        2)24;       3)18;     4)34.
10. Длина коробки 10см, ширина 5 см. Сколько см проползет жук по краю коробки 5 раз? 
1)15см;  2)75см ;  3)250см;  4)150см 
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1. В каком числе 12 сотен?
1)1297; 3)12;
2) 12970; 4) 129.
2. Какое число самое большое?

1) 88908;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     2) 88809;

3) 88089;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  4) 88098.
3. В каком из этих двух уравнений неизвес​тное находится вычитанием?
1) х - 200 = 154;       2) 200 - х = 154.
4. В каком из примеров первое действие вы​читание?
1) 3000200 - 921570 : 51 ∙ 12;
2) 19682 ∙ 36 + (50000 - 45237) ∙ 34;

 3)70080-409∙35:55.
5. Сколько цифр в частном 21648 : 6? 
1)2;      2)3;      3)4;      4)5.
6. Периметр квадрата 224 см. Чему равна его сторона?
1)56 см;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    2) 112 см;
3) 12 см;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  4) 506 см.
7.  Какое из значений соответствует реше​нию выражения 38025 - 48104 : 4?
1) 602;     2) 25999;        3) 7000.
8. Какую часть километра составляет 1 м?
1) десятую; 
2) тысячную;
3) сотую;
9. Решите задачу:
В большой банке замариновали 18 яблок. Это в 2 раза больше, чем в маленькой. Сколько яблок замариновали в 2 банках?
1)27;      2)36;       3)54;       4)72.
10. Длина стола 80 см, ширина 40 см. Сколько сантиметров проползет муха по краю стола 3 раза?

1)720см;   2) 240см;  3)360 см; 4)480см.
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1. Какое число предыдущее для числа 310000?
1)310001; 3) 300999;
2) 309000; 4) 309999.
2. Ширина прямоугольника 5 см, а длина вдвое больше. Какова площадь?
1)10 кв. см;                                                                                                                                                                                                                                                      2) 10 кв. см;
3) 50 кв. см;                                                                                                                                                                                                                                                   4) 50 кв. м.
3. Вычислите 46 ∙ 38:
1) 1748;       2) 506;        3) 14168.
4. В каком из этих двух уравнений неизвест​ное находится сложением?
1) 621-х = 100;       2) х- 100 = 621.
5. Какое действие в выражении выполняет​ся последним:
(2002 - 300202 : 574) ∙ 305?
1) сложение;                                                                                                                                                                                                                                    2) деление;
3) умножение;         

4) вычитание.
6. 1 мин 10 с - это ... 1)11с;     2) 110 с;
3)70 с;    4) 700 с.
7. Найдите площадь квадрата, периметр ко​торого 32 см:
1) 40 кв. см;                                                                                                                                                                                                                                                       2) 64 кв. см;
3) 48 кв. см;                                                                                                                                                                                                                                                     4) 56кв. см.
8. Как записывается число десять миллионов
1) 100000;
2)10000000;
3) 1000000; 4) 10000
9. Решите задачу:
Из двух городов одновременно навстречу друг другу выехали два мотоциклиста. Один двигался со скоростью 90 км/ч и про​ехал до встречи 180 км. Какое расстояние до встречи проехал второй мотоциклист, если он двигался со скоростью 65 км/ч?
1)120 км;                                                                                                                                                                                                                                                                                                              2) 130 км;
3)140 км;                                                                                                                                                                                                                                                                                                           4) 150 км.
10. Решите задачу:
На пошив пальто нужно 3 м ткани. Сколь​ко пальто можно сшить из 58 м?
 1)19;    2)17;    3)20;    4)177.
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1. Какое число предыдущее для числа 51000?
1)51001; 3) 50099;
2) 50900; 4) 50999.

2. Длина стороны квадрата 6 см. Чему рав​на его площадь?
1) 24 см;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     2) 24 кв. см;
3) 36 см;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   4) 36 кв. см.
3. Вычислите 8640 : 8
1) 180;       2) 108;        3) 1080.
4. В каком из двух уравнений неизвестное находится вычитанием?
1) х-700 = 342;       2) 700 - х = 342.
5. Какое действие выполняется последним в выражении:
286567: 563 + (13860 + 2170 - 15430)?

1) сложение;                                                                                                                                                                                                                                     2) деление;
3) умножение;         

4) вычитание.
6. 92 т 7 ц - это...
1)927 кг;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           2) 927000 кг;
3)9270 кг;                                                                                                                                                                                                                                                                                           4) 92700 кг.
7. Найдите площадь квадрата, периметр ко​торого 36 см:
1) 81 кв. см;                                                                                                                                                                                                                                                     2) 36 кв. см;
3) 45 кв. см;                                                                                                                                                                                                                                                    4) 27кв. см.
8. Как записывается число миллион?
1) 100000;
3)1000000000;
2) 1000000; 4) 10000000.
9 Решите задачу:
С аэродрома поднялись и полетели в про​тивоположных направлениях два самолё​та. Через 3 ч расстояние между ними было 3540 км. Один из них летел со скоростью 620 км/ч. С какой скоростью летел второй самолёт?
1) 540 км/ч; 3) 650 км/ч;
2) 560 км/ч; 4) 640 км/ч.
10. Решите задачу:
На пошив пальто нужно 3 м ткани. Сколь​ко пальто можно сшить из 80 м?
1)19;    2)26;    3)20;    4)177.
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